sistema® Salatbox SALAD TO GO

- aus BPA-freiem Kunststoff
- mit einzelnen Fächern zur separaten Aufbewahrung von Lebensmitteln
- Deckel mit Clips
- geeignet für Kühl-/Gefrierschrank
 mikrowellenfest (ohne Deckel)
- inkl. Messer, Gabel und Dressing-Behälter
- farbig sortiert in mintgrün / ozeanblau -> kein spezieller Farbwunsch möglich!

- Anwendungsbeispiele: perfekt geeignet, um Ihren Salat überall mit hin zu nehmen
- legen Sie den Salat und das Gemüse einfach in die einzelnen Fächer und geben Sie das Dressing in den Becher
 der großzügig bemessene Boden ist perfekt zum Mischen von Salaten



Salatbox SALAD TO GO, mintgrün



Salatbox SALAD TO GO, geöffnet



Salatbox SALAD TO GO, ozeanblau



Symbolbild: zeigt das Produkt in Anwendung

odiation of the first do, good not			ojinolonar zorgi dao i rodana mir amondang			
Produkt	Ausführung	Maße	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Salatbox SALAD TO GO	1,10 Liter		mintgrün / ozeanblau		21356	5130065